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１．市民アンケート調査の概要 

（１）アンケート調査の目的 

現在の南吹田駅周辺の状況について、市民の皆様のご意見をお聞きし、まちづくりの事業に役

立てるため、アンケート調査を実施しました。 

 

 

（２）調査の実施概要 

①調査対象者 

 南吹田駅周辺(南吹田 1～5丁目、川岸町、南清和園町)に在住の 18 歳以上の方 1,200 名を無作

為に抽出しました。 

 

図 1 南吹田駅周辺の町丁位置図 

 

②配布・回答方法 

 アンケート調査の配布は郵送により行いました。回答方法は、郵送とインターネット上で回答

する方法の 2通り行い、回答者に選んでもらいました。 

 

③実施期間 

アンケートの回答期間は、令和 2 年（2020 年）11 月 24 日(火)に調査票を発送し、令和 2 年

（2020 年）12 月 18 日(金)までの約 3週間としました。 
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（３）アンケートの項目内容 

部 問 

第 1 部 回答者属性 １居住地域 ２性別 ３年齢 ４職業 

第 2 部 「健康意識」に関する調査 5 健康意識 6 歩行量＜日数＞ 7 歩行量＜時間＞ 

第３部 南吹田駅周辺の「歩行環

境」に関する調査 

8 散歩意欲 ９現況の散歩環境  

10 散歩環境の今後の期待 

第 4 部 南吹田駅周辺の「みどり」

に関する調査 

11 よく利用する公園 12 利用頻度 13 誰と利用するか 

14 利用目的 15 整備環境 16 ボランティア活動への参加意欲 

17 まちへの愛着度 18 緑化活動への関わり 

第５部 その他（自由意見） 19 その他 

 

 

（４）回答結果 

総配布数：1,200 件 

有効配布数：1,196 件 (4 通が、住所不定にて不達) 

回答方法 有効回答数 回収率 

インターネット 110 件 9.2% 

郵送 394 件 32.9% 

計 504 件 42.1% 
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２．市民アンケート調査結果の分析 

（１）第１部回答者属性 

①居住地域 【アンケート調査票 問０１．どちらにお住まいですか。(単一回答)】 

最も多い回答は、「南吹田 5丁目」が 31.5％で、続いて「南清和園町」が 19.2％、「南吹田 3丁

目」が 15.3％でした。 

 
図 2 居住地域 

 

 

アンケート調査結果と令和 2(2020)年 9月 30 日時点の人口割合を比較したところ、概ね実際の

比率と近い結果でした。 

 
図 3 町丁別人口割合(R02.09.30 結果) 

 

 

  

回答数(人)

1 南吹田1丁目 30

2 南吹田2丁目 42

3 南吹田3丁目 77

4 南吹田4丁目 58

5 南吹田5丁目 159

6 川岸町 39

7 南清和園町 97

- 無回答 2

合計 504

選択肢

町丁名 人口総数(人)

南吹田１丁目 435

南吹田２丁目 632

南吹田３丁目 1,039

南吹田４丁目 1,118

南吹田５丁目 2,674

川岸町 620

南清和園町 1,545

合計 8063

吹田市町丁別人口(R02.09.30結果)
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②性別 【アンケート調査票 問０２．性別を教えてください。(単一回答)】 

「男性」が 40.5％、「女性」が 58.9％でした。 

 
図 4 性別 

 

 

居住地域別の割合でみると、「男性」の回答者は「南清和園町」が 46.4％と最も高い結果でした。

「女性」の回答者は「川岸町」が 64.1％と最も高く、「男性」の回答者は 35.9％と最も低い結果

でした。 

 

 

図 5 居住地域別の性別 

 

  

回答数(人)

1 男性 204

2 女性 297

3 その他 0

- 無回答 3

合計 504

選択肢

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答

(n=2)

1 男性 13 19 29 21 63 14 45 0

2 女性 17 22 48 37 96 25 52 0

3 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

- 無回答 0 1 0 0 0 0 0 2

合計 30 42 77 58 159 39 97 2

回答数(人)
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③年齢 【アンケート調査票 問０３．年齢を教えてください。(単一回答)】 

最も多い回答は、「70 代以上」が 25.8％で、続いて「30代」が 19.0％、「50 代」が 15.9％で

した。「10代」は、回答者数が少ないため、傾向を図ることは難しいと判断しました。 

 
図 6 年齢  

 

アンケート調査結果と令和 2(2020)年 9月 30 日時点の人口割合を比較したところ、概ね実際の

比率と近い結果でした。 

 
図 7 年齢割合(R02.09.30 結果) 

 

 

  

回答数(人)

1 10代 5

2 20代 54

3 30代 96

4 40代 84

5 50代 80

6 60代 53

7 70代以上 130

- 無回答 2

合計 504

選択肢

年齢 人口総数(人)

15～19歳 148

20代 939

30代 1,268

40代 1,179

50代 1,034

60代 651

70代以上 1,479

合計 6698

吹田市年齢別人口(R02.09.30結果)

※10代の人口は、「15～19歳」の

人口を半数にした数値
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居住地域別の割合でみると、「南吹田 2丁目」と「南清和園町」は、50代以上の回答者が 7割程

度で、他の地域と比べて高い結果でした。 

逆に、「南吹田 1丁目」「南吹田 4丁目」「川岸町」は、40代以下の回答者が 6 割以上を占めてい

ました。 

 

 
図 8 居住地域別の年齢割合 

 

④職業 【アンケート調査票 問０４．職業を教えてください。(単一回答)】 

最も多い回答は、「会社員・団体職員」が 34.1％で、続いて「専業主婦・主夫」が 21.6％、「無

職」が 16.9％でした。 

 
図 9 職業 

 

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=72)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答

(n=2)

1 10代 0 0 1 1 3 0 0 0

2 20代 6 0 12 5 19 6 6 0

3 30代 9 5 8 22 30 8 14 0

4 40代 3 8 13 12 25 10 13 0

5 50代 1 8 12 4 32 4 19 0

6 60代 5 6 7 6 17 3 9 0

7 70代以上 6 15 24 8 33 8 36 0

- 無回答 0 0 0 0 0 0 0 2

合計 30 42 77 58 159 39 97 2

回答数(人)

回答数(人)

1 会社員・団体職員 172

2 公務員 15

3 自営業 24

4 学生 12

5 パート・アルバイト 70

6 専業主婦・主夫 109

7 無職 85

8 その他 15

- 無回答 2

合計 504

選択肢
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（２）第２部「健康意識」に関する調査 

①健康意識 

【アンケート調査票 問０５．あなたは普段から健康に気をつけるよう意識していますか。(単一回答)】 

最も多い回答は、「病気にならないように気をつけているが、特に何かを行っているわけではな

い」が 40.5％でした。最も少ない回答は、「特に意識しておらず、具体的には何も行っていない」

7.5％でした。 

 

図 10 健康意識 
 

年齢別の割合でみると、「健康のために積極的に行っていることや、特に注意をはらっているこ

とがある」「健康のために生活習慣には気を付けるようにしている」と回答した割合は、共に「70

代以上」が最も多く、「70代以上」の回答者が、他の年代に比べて比較的健康意識が高い結果でし

た。逆に「60 代」は「特に意識しておらず、具体的には何も行っていない」の回答が 17.3％と、

10 代に続いて高い結果でした。 

 

 
図 11 年齢別の健康意識 

回答数(人)

1

健康のために積極的
に行っていること
や、特に注意をは
らっていることがあ
る

74

2
健康のために生活習
慣には気をつけるよ
うにしている

178

3

病気にならないよう
に気をつけている
が、特に何かを行っ
ているわけではない

202

4
特に意識しておら
ず、具体的には何も
行っていない

38

- 無回答・不明 12

合計 504

選択肢

1 2 3 4 5 6 7

10代
(n=5)

20代
(n=54)

30代
(n=95)

40代
(n=84)

50代
(n=79)

60代
(n=52)

70代以上

(n=122)
合計

1
健康のために積極的に行っていることや、特に注意をは

らっていることがある
0 5 12 13 12 8 24 74

2 健康のために生活習慣には気をつけるようにしている 2 19 33 25 31 17 51 178

3
病気にならないように気をつけているが、特に何かを行っ

ているわけではない
2 23 44 37 34 18 43 201

4 特に意識しておらず、具体的には何も行っていない 1 7 6 9 2 9 4 38

合計 5 54 95 84 79 52 122 491

回答数(人)
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②歩行量＜日数＞  

【アンケート調査票 問０６．平均的な 1 週間を考えた場合、外を 10 分間以上続けて歩くことは、何日あります

か。(単一回答)】 

 最も多い回答は、「7日/週」24.4%で、続いて「5日/週」が 20.4%でした。「ない」と回答した

人は 12.7％で、8割以上の回答者が週１日以上外を歩いていることがわかりました。 

  
図 12 歩行量(日数) 

 

年齢別の割合でみると、「7日/週」の意見が、「60代」の 30.2％が最も高い結果でした。続いて

「70代以上」29.2％、「50代以上」25.0％という結果でした。「ない」の意見は、「40代」の 21.4％

が最も高い結果でした。 

 

回答数(人)

1 7日/週 123

2 6日/週 52

3 5日/週 103

4 4日/週 48

5 3日/週 39

6 2日/週 38

7 1日/週 33

8 ない 64

- 無回答・不明 4

合計 504

選択肢
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図 13 年齢別歩行量(日数) 

 

 

③歩行量＜時間＞  

【アンケート調査票 問０７．【問０６】で「１～７」を選択された方に質問です。1日の平均的な≪歩行時間≫を

教えてください。(単一回答)】 

 最も多い回答は、「30分/日」18.7%で、続いて「60分/日」14.3%でした。 

  

図 14 歩行量(時間) 

1 2 3 4 5 6 7

10代
(n=5)

20代
(n=54)

30代
(n=96)

40代
(n=84)

50代
(n=80)

60代
(n=53)

70台以
上

(n=130)

1 7日/週(n=123) 1 11 19 18 20 16 38 123.0

2 6日/週(n=52) 0 10 6 6 8 4 18 52.0

3 5日/週(n=103) 2 10 25 15 17 12 22 103.0

4 4日/週(n=48) 1 5 11 8 4 5 14 48.0

5 3日/週(n=39) 0 2 8 5 10 2 12 39.0

6 2日/週(n=38) 0 5 11 9 7 1 5 38.0

7 1日/週(n=33) 0 4 8 5 5 6 5 33.0

8 ない(n=63) 1 7 7 18 9 7 14 63.0

- 無回答・不明(n=3) 0 0 1 0 0 0 2 3.0

合計 5 54 96 84 80 53 130 502.0

合計

回答数(人)

回答数(人)

1 1時間を超える/日 63

2 60分/日 72

3 50分/日 31

4 40分/日 59

5 30分/日 94

6 20分/日 66

7 10分/日 42

- 無回答・不明 77

合計 504

選択肢

10代
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年齢別の割合でみると、「1時間を超える/日」の意見が、「70 代以上」の 20.0％が最も高い結果

でした。続いて「60 代」15.1％、「50 代」13.8％という結果でした。 

 

 
図 15 年齢別歩行量(時間) 

 

  

1 2 3 4 5 6 7

10代
(n=5)

20代
(n=54)

30代
(n=96)

40代
(n=84)

50代
(n=80)

60代
(n=53)

70台以
上

(n=130)

1 1時間を超える/日 0 6 6 6 11 8 26 63.0

2 60分/日 0 10 10 14 12 8 18 72.0

3 50分/日 0 3 5 4 7 4 8 31.0

4 40分/日 0 5 11 7 12 5 19 59.0

5 30分/日 2 11 24 16 14 6 21 94.0

6 20分/日 2 7 16 11 9 11 9 65.0

7 10分/日 0 5 14 7 4 4 8 42.0

- 無回答・不明 1 7 10 19 11 7 21 76.0

合計 5 54 96 84 80 53 130 502.0

回答数(人)

合計



 

11 

 

 歩行時間を歩行日数別の割合でみると、比較的歩行日数が多い人が、歩行時間も多い傾向にあ

ることがわかりました。 

 

 

図 16 歩行量(日数)別歩行量(時間) 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 -

1時間を超え
る/日

60分/日 50分/日 40分/日 30分/日 20分/日 10分/日
無回答・不

明
1 7日/週 36 34 11 12 9 13 4 4 123

2 6日/週 8 7 8 11 10 6 0 2 52

3 5日/週 14 21 6 16 27 12 6 1 103

4 4日/週 3 4 4 14 11 9 2 1 48

5 3日/週 0 4 1 6 15 5 6 2 39

6 2日/週 0 2 0 0 16 15 4 1 38

7 1日/週 2 0 1 0 5 5 20 0 33

8 ない 0 0 0 0 1 0 0 63 64

- 無回答・不明 0 0 0 0 0 1 0 3 4

合計 63 72 31 59 94 66 42 77 504

回答数(人)

合計
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■歩行量の算出 

 アンケート調査票問０６(歩行量＜日数＞)、問０７(歩行量＜時間＞)の結果から、以下の算式

により、回答者の 1日当たりの外での平均歩数を算出しました。 

 

・1 日当たり外での平均歩数の算出式 

【問０６】1 週間で外を 10 分以上続けて歩く日数(日)×【問０７】平均的な歩行時間(分/日) 

÷ 7 日間 × 100 歩/分※1 ＝ 平均歩数/日 → 全有効回答数※2 の平均値を算出 

※1 1 分当たりの歩数は、100 歩と仮定し算出しました。 
(参考資料: 国交省まちづくりにおける健康増進効果を把握するための歩行量（歩数）調査のガイドライン) 

※2 有効回答数は、以下の回答を除いた数値 
・「問 6」で不明・無回答の場合 ・「問 6」で 1～7 を選択「問７」で不明・無回答の場合 
・歩数が 50，000 歩以上の回答 (本アンケート調査では、1 件のみ該当)  

参考)厚生労働省「国民健康・栄養調査(令和元年)」歩数が 100 歩未満，50,000 歩以上の者を除外している 
 

   

・算出結果 

有効回答数：487 人  外での平均歩数：3895 歩/日 

 

性別・年齢別の平均歩数でみると、「20 代男性」が 7226 歩と最も高く、続いて「50 代女性」

の 5441 歩でした。 

 

図 17 性別・年齢別の平均歩数
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 居住地別の平均歩数でみると、「南清和園町」の回答者が 5063 歩と最も多く、続いて「南吹田

4 丁目」の 4620 歩でした。最も少なかったのは、「南吹田 3丁目」の 3026 歩でした。 

 

図 18 居住地別の平均歩数 

 

 職業別の平均歩数でみると、「パート・アルバイト」の回答者が 6587 歩と最も多い結果でした。

最も少なかったのは、「学生」の 2036 歩でした。 

 

図 19 職業別の平均歩数 
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④歩行量＜歩数＞ 

【アンケート調査票 問０７．【問０６】で「１～７」を選択された方に質問です。 

歩数計やスマートフォンをお持ちの方で、分かる方は参考として≪歩数≫も記入してください。(記述回答)】 

 回答数は全体の 33.7%(170 人)でした。最も多い回答は、「5000～6000 歩」18.2%で、続いて

「10000 歩以上」14.7%でした。 

 
図 20 歩行量(歩数) 

 

 

（３）第３部 南吹田駅周辺の「歩行環境」に関する調査 

①散歩意欲  

【アンケート調査票 問０８．南吹田駅周辺の歩行環境は、「散歩したくなる」と感じますか。(単一回答)】 

「どちらとも言えない」が 33.1%と最も多い結果となりました。 

「そう思う」「どちらかというとそう思う」を合わせた肯定的な回答をした人の割合が、約 20%に

対し、「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な回答をした人の割

合が約 40%で、否定的な意見の方が多い結果でした。 

 
図 21 散歩意欲  

 

  

  

歩数(歩) 回答数(人)

1000未満 6

1000～2000 2

2000～3000 7

3000～4000 21

4000～5000 18

5000～6000 31

6000～7000 19

7000～8000 16

8000～9000 13

9000～10000 12

10000以上 25

合計 170

回答数(人)

1 そう思う 24

2 どちらかと言うとそう思う 89

3 どちらとも言えない 167

4 どちらかというとそう思わない 120

5 そう思わない 96

- 無回答・不明 8

合計 504

選択肢
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居住地域別の割合でみると、「南吹田 1丁目」の居住者は、「そう思う」「どちらかと言うとそう

思う」を合わせた肯定的な回答をした人の割合が約 40％で最も高い割合でした。続いて、「南吹田

3 丁目」の居住者は、肯定的な回答をした人の割合が、約 30％でした。「南吹田 1 丁目・3 丁目」

では、都市計画道路南吹田駅前線や南吹田駅前広場が平成 30 年度に整備されており、これらの環

境整備により、散歩意欲の向上へ繋がったことが考えられます。逆に、「南吹田 5丁目」の居住者

は、肯定的な回答をした人の割合が、約 15％と最も低い割合でした。 

 「南吹田 4 丁目」「川岸町」の居住者は、「どちらかとういうとそう思わない」「そう思わない」

を合わせた否定的な回答をした人の割合が半数以上を占めていました。 

 

 

図 22 居住地別の散歩意欲 

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 5 2 3 2 4 2 5 1 24

2 どちらかと言うとそう思う 7 5 21 9 20 8 19 0 89

3 どちらとも言えない 6 14 22 17 72 9 26 1 167

4 どちらかというとそう思わない 4 11 17 17 32 10 29 0 120

5 そう思わない 8 8 12 13 29 10 16 0 96

- 無回答・不明 0 2 2 0 2 0 2 0 8

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

回答数(人)
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②現況の散歩環境 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の(1)～(10)の項目について、どのように思うか教

えてください。(単一回答)】 

(1)つまずくことがない (2)座ろうと思えば、すぐに座る場所が見つかる 

(3)体感温度による不快感がない(例：暑さ、日差し等) (4)トイレにいこうと思えばすぐに行ける 

(5)樹木による木陰がある (6)まちの景観が整っていると感じる 

(7)緑が多いと感じる (8)花壇が整備され美しい 

(9)散歩やジョギングをしている人が多い (10)楽しそうにしている人が多いと感じる 

 

「(1)つまずくことがない」の項目では、「そう思う」「どちらかというとそう思う」を合わせた

肯定的な回答をした人の割合が約 50%と、最も満足度が高い結果でした。 

(1)以外の(2)～(10)の項目全てで、「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を合わ

せた否定的な回答をした人の割合が肯定的な意見の割合を上回っており、全体的に満足度が低い

結果となりました。「(4)トイレにいこうと思えばすぐに行ける」の項目で、否定的な回答をした

人の割合が約 60%と最も満足度が低い結果でした。 
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図 23 現況の散歩環境 

回答数(人)

1 そう思う 125

2 どちらかというとそう思う 121

3 どちらとも言えない 122

4 どちらかというとそう思わない 47

5 そう思わない 44

- 無回答・不明 45

合計 504

1 そう思う 56

2 どちらかというとそう思う 57

3 どちらとも言えない 110

4 どちらかというとそう思わない 123

5 そう思わない 117

- 無回答・不明 41

合計 504

1 そう思う 56

2 どちらかというとそう思う 71

3 どちらとも言えない 186

4 どちらかというとそう思わない 81

5 そう思わない 59

- 無回答・不明 51

合計 504

1 そう思う 34

2 どちらかというとそう思う 44

3 どちらとも言えない 88

4 どちらかというとそう思わない 123

5 そう思わない 171

- 無回答・不明 44

合計 504

1 そう思う 56

2 どちらかというとそう思う 100

3 どちらとも言えない 119

4 どちらかというとそう思わない 99

5 そう思わない 90

- 無回答・不明 40

合計 504

(1)つまずくことがない 

(2)座ろうと思えば、

すぐに座る場所が見つかる

(3)体感温度による不快感がない

(例：暑さ、日差し等)

(4)トイレにいこうと思えば

すぐに行ける

(5)樹木による木陰がある

選択肢 選択肢

回答数(人)

1 そう思う 52

2 どちらかというとそう思う 90

3 どちらとも言えない 131

4 どちらかというとそう思わない 96

5 そう思わない 90

- 無回答・不明 45

合計 504

1 そう思う 44

2 どちらかというとそう思う 103

3 どちらとも言えない 131

4 どちらかというとそう思わない 110

5 そう思わない 76

- 無回答・不明 40

合計 504

1 そう思う 47

2 どちらかというとそう思う 116

3 どちらとも言えない 146

4 どちらかというとそう思わない 92

5 そう思わない 63

- 無回答・不明 40

合計 504

1 そう思う 38

2 どちらかというとそう思う 64

3 どちらとも言えない 132

4 どちらかというとそう思わない 116

5 そう思わない 114

- 無回答・不明 40

合計 504

1 そう思う 17

2 どちらかというとそう思う 48

3 どちらとも言えない 183

4 どちらかというとそう思わない 110

5 そう思わない 102

- 無回答・不明 44

合計 504

選択肢

(7)緑が多いと感じる

(8)花壇が整備され美しい

(9)散歩やジョギングを

している人が多い

(10)楽しそうにしている人が

多いと感じる

(6)まちの景観が整っている

と感じる

選択肢
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③散歩環境の今後の期待 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。(以下より３つまで回答)】 

(1)つまずくことがない (2)座ろうと思えば、すぐに座る場所が見つかる 

(3)体感温度による不快感がない(例：暑さ、日差し等) (4)トイレにいこうと思えばすぐに行ける 

(5)樹木による木陰がある (6)まちの景観が整っていると感じる 

(7)緑が多いと感じる (8)花壇が整備され美しい 

(9)散歩やジョギングをしている人が多い (10)楽しそうにしている人が多いと感じる 

 

 回答は、「３つまで選択可」としていましたが、３つ以上選択された回答も含めて集計を行いま

した。 

 多かった回答は、高い順に「(7)緑が多いと感じる」136 人、続いて「(6)まちの景観が整ってい

ると感じる」133 人、「(2)座ろうと思えば、すぐに座る場所が見つかる」125 人、「(4)トイレにい

こうと思えばすぐに行ける」121人でした。少なかった回答は、低い順に「(10)楽しそうにしてい

る人が多いと感じる」46人、続いて「(1)つまずくことがない」53 人でした。 

 
図 24 散歩環境の今後の期待 

 

  

回答数(人)

(1) つまずくことがない 52

(2)
座ろうと思えば、

すぐに座る場所が見つかる
125

(3)

体感温度による不快感がな

い

(例：暑さ、日差し等)

64

(4)
トイレにいこうと思えば

すぐに行ける
121

(5) 樹木による木陰がある 98

(6)
まちの景観が

整っていると感じる
132

(7) 緑が多いと感じる 136

(8) 花壇が整備され美しい 97

(9)
散歩やジョギングを

している人が多い
58

(10)
楽しそうにしている人が

多いと感じる
46

合計 929

選択肢
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問０９、１０の設問の選択項目(1)～(10)と、居住地別のクロス集計を行いました。 

 

■選択項目「(1)つまずくことがない」と居住地域のクロス集計 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の (1)つまずくことがない の項目について、ど

のように思うか教えてください。(単一回答)】 

 「南吹田 4 丁目」の居住者は、「そう思う」「どちらかというとそう思う」を合わせた肯定的な

回答をした人の割合が約 60％と最も高い結果でした。逆に「南吹田 2丁目」の居住者は、「どちら

かというとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な回答をした人の割合が約 30％と

最も高く、肯定的な回答をした人の割合も約 40％と最も低い結果でした。 

 

 

図 25 居住地別現況の散歩環境「(1)つまずくことがない」 

 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。 (1)つまずくことがない 

の項目を選択】 

 どの居住地でも、約 10％の回答者が選択しました。 

 
図 26 居住地別今後の散歩環境「(1)つまずくことがない」 

  

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 8 8 22 16 37 10 23 1 125

2 どちらかと言うとそう思う 7 8 18 20 34 12 22 0 121

3 どちらとも言えない 6 7 14 12 47 13 23 0 122

4 どちらかというとそう思わない 4 5 5 3 16 1 13 0 47

5 そう思わない 4 8 9 5 12 0 6 0 44

- 無回答・不明 1 6 9 2 13 3 10 1 45

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

回答数(人)

問０9(散歩現況環境-(1)つまずくことがない )

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

回

答

数

(

人

)

4 5 10 7 13 3 10 0 52.0

居

住

地

別

割

合

(

％

)

13.3 11.9 13.0 12.1 8.2 7.7 10.3 0.0 -

問１０(散歩今後環境-
(1)つまずくことがないを

選択 )
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■選択項目「(2)座ろうと思えば、すぐに座る場所が見つかる」と居住地域のクロス集計 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の (2)座ろうと思えば、すぐに座る場所が見つか

る の項目について、どのように思うか教えてください。(単一回答)】 

 「南吹田 1 丁目」の居住者は、「そう思う」「どちらかというとそう思う」を合わせた肯定的な

回答をした人の割合が約 30％と最も高い結果でした。肯定的な回答をした人の割合は、全体的に

見て 20～30％程度を示しており、低い結果でした。 

また、「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な回答をした人の

割合は、全体的に見て約 50％を示しており、高い結果でした。「南吹田 5丁目」の居住者のみ、否

定的な回答をした人の割合が約 40％でした。 

 

 

図 27 居住地別現況の散歩環境「(2)座ろうと思えば、すぐに座る場所が見つかる」について 

 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。 (2)座ろうと思えば、す

ぐに座る場所が見つかる の項目を選択】 

 どの居住地でも、20～30％程度の回答者が選択しました。 

 
図 28 居住地別今後の散歩環境「(2)座ろうと思えば、すぐに座る場所が見つかる」 

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 4 7 12 4 15 4 9 1 56

2 どちらかと言うとそう思う 5 2 9 7 21 5 8 0 57

3 どちらとも言えない 4 8 10 13 46 6 23 0 110

4 どちらかというとそう思わない 7 9 21 16 33 10 27 0 123

5 そう思わない 8 13 19 16 29 10 21 1 117

- 無回答・不明 2 3 6 2 15 4 9 0 41

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

問０9(散歩現況環境-(2)座ろうと思えば、
すぐに座る場所が見つかる )

回答数(人)

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

回

答

数

(

人

)

6 11 14 19 38 12 24 1 125.0

居

住

地

別

割

合

(

％

)

20.0 26.2 18.2 32.8 23.9 30.8 24.7 50.0 -

問１０(散歩今後環境-(2)座ろ
うと思えば、すぐに座る場所

が見つかるを選択 )
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■選択項目「(3)体感温度による不快感がない(例：暑さ、日差し等)」と居住地域のクロス集計 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の (3)体感温度による不快感がない(例：暑さ、日

差し等) の項目について、どのように思うか教えてください。(単一回答)】 

 居住地別の割合でみると、「南清和園町」の居住者は、「そう思う」「どちらかというとそう思う」

を合わせた肯定的な回答をした人の割合が約 30％と最も高い結果でした。肯定的な回答をした人

の割合は、全体的に見て 20～30％程度を示しており、低い結果でした。 

「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な回答をした人の割合は、

「南吹田 4丁目」の居住者が約 40％と、最も高い結果でした。逆に「南吹田 5丁目」の居住者は、

否定的な回答をした人の割合が、約 20％と最も低い結果でした。 

 

 

図 29 居住地別現況の散歩環境「(3)体感温度による不快感がない(例：暑さ、日差し等)」について 

 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。 (3)体感温度による不快

感がない(例：暑さ、日差し等) の項目を選択】 

 どの居住地でも、10～15％程度の回答者が選択しました。 

 
図 30 居住地別今後の散歩環境「(3)体感温度による不快感がない(例：暑さ、日差し等)」 

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 3 4 10 5 15 4 14 1 56

2 どちらかと言うとそう思う 4 3 9 9 28 2 16 0 71

3 どちらとも言えない 13 16 20 20 74 16 27 0 186

4 どちらかというとそう思わない 5 6 13 14 17 7 18 1 81

5 そう思わない 2 8 15 8 9 6 11 0 59

- 無回答・不明 3 5 10 2 16 4 11 0 51

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

問０9(散歩現況環境-(3)体感温度による
不快感がない(例：暑さ、日差し等) )

回答数(人)

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

回

答

数

(

人

)

3 3 8 6 24 6 14 0 64.0

居

住

地

別

割

合

(

％

)

10.0 7.1 10.4 10.3 15.1 15.4 14.4 0.0 -

問１０(散歩今後環境-(3)体感
温度による不快感がない

(例：暑さ、日差し等)を選択
)
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■選択項目「(4)トイレにいこうと思えばすぐに行ける」と居住地域のクロス集計 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の (4)トイレにいこうと思えばすぐに行ける の

項目について、どのように思うか教えてください。(単一回答)】 

 居住地別の割合でみると、「そう思う」「どちらかというとそう思う」を合わせた肯定的な回答

をした人の割合は、全体的に 10～20％程度を示しており、低い結果でした。その中でも「南吹田

2 丁目」の居住者は、肯定的な回答が 10％を下回っており、「どちらかというとそう思わない」「そ

う思わない」を合わせた否定的な回答をした人の割合は、約 80％と最も高い結果でした。 

 

 

図 31 居住地別現況の散歩環境「(4)トイレにいこうと思えばすぐに行ける」 

 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。 (4)トイレにいこうと思

えばすぐに行ける の項目を選択】 

 「南吹田 2丁目」の居住者が回答した割合は、38.1％と最も多い結果でした。「川岸町」の居住

者が回答した割合は、12.8％と最も低い結果でした。 

 
図 32 居住地別今後の散歩環境「(4)トイレにいこうと思えばすぐに行ける」 

  

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 2 0 8 4 8 3 8 1 34

2 どちらかと言うとそう思う 1 3 7 3 17 2 11 0 44

3 どちらとも言えない 5 4 13 9 37 3 17 0 88

4 どちらかというとそう思わない 8 9 14 23 36 8 24 1 123

5 そう思わない 12 23 25 17 45 19 30 0 171

- 無回答・不明 2 3 10 2 16 4 7 0 44

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

問０9(散歩現況環境-(4)トイレにいこうと思
えばすぐに行ける )

回答数(人)

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

回

答

数

(

人

)

6 16 15 16 39 5 23 1 121.0

居

住

地

別

割

合

(

％

)

20.0 38.1 19.5 27.6 24.5 12.8 23.7 50.0 -

問１０(散歩今後環境-(4)トイ
レにいこうと思えばすぐに行

けるを選択 )
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■選択項目「(5)樹木による木陰がある」と居住地域のクロス集計 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の (5)樹木による木陰がある の項目について、

どのように思うか教えてください。(単一回答)】 

 居住地別の割合でみると、「南吹田 5丁目」の居住者は、「そう思う」「どちらかというとそう思

う」を合わせた肯定的な回答をした人の割合が約 40％と最も高い結果でした。また「どちらかと

いうとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な回答をした人の割合も、約 30％と最も

低い割合でした。「(5)樹木による木陰がある」の項目について、「南吹田 5丁目」が最も満足度が

高い地域でした。南吹田 5 丁目には、南吹田緑道、大井路緑道等が整備されており、また糸田川

沿いの西の庄袋の角線緑道が周辺に位置していること等が結果の要因として考えられます。 

 

 

図 33 居住地別現況の散歩環境「(5)樹木による木陰がある」について 

 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。 (5)樹木による木陰があ

る の項目を選択】 

  どの居住地でも、10～20％程度の回答者が選択しました。 

 
図 34 居住地別今後の散歩環境「(5)樹木による木陰がある」 

  

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 2 3 10 3 25 0 12 1 56

2 どちらかと言うとそう思う 4 10 13 13 33 10 17 0 100

3 どちらとも言えない 8 9 17 11 46 9 19 0 119

4 どちらかというとそう思わない 6 8 17 17 25 6 19 1 99

5 そう思わない 8 10 13 12 17 9 21 0 90

- 無回答・不明 2 2 7 2 13 5 9 0 40

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

回答数(人)

問０9(散歩環境-(5)樹木による木陰がある )

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

回

答

数

(

人

)

4 4 13 13 35 6 22 1 98.0

居

住

地

別

割

合

(

％

)

13.3 9.5 16.9 22.4 22.0 15.4 22.7 50.0 -

問１０(散歩今後環境-(5)樹木
による木陰があるを選択 )
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■選択項目「(6)まちの景観が整っていると感じる」と居住地域のクロス集計 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の (6)まちの景観が整っていると感じる の項目

について、どのように思うか教えてください。(単一回答)】 

 居住地別の割合でみると、「南吹田 3丁目」の居住者は、「そう思う」「どちらかというとそう思

う」を合わせた肯定的な回答をした人の割合が約 40％と最も高い結果で、続いて「南吹田 1 丁目」

「南吹田 5丁目」が約 30％でした。逆に、「南吹田 2丁目」の居住者は肯定的な回答をした人の割

合が、10％を下回っており、最も低い結果でした。 

「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な回答をした人の割合は、

「南吹田 5 丁目」の居住者が、約 20％と最も低い結果でした。「南吹田 1 丁目」「南吹田 2 丁目」

「南吹田 4丁目」の居住者は、否定的な回答をした人の割合が、半数程度を占めていました。 

 

 

図 35 居住地別現況の散歩環境「(6)まちの景観が整っていると感じる」 

 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。 (6)まちの景観が整って

いると感じる の項目を選択】 

  どの居住地でも、20～30％程度の回答者が選択しました。 

 
図 36 居住地別今後の散歩環境「(6)まちの景観が整っていると感じる」 

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 5 3 6 6 18 4 9 1 52

2 どちらかと言うとそう思う 5 1 23 9 30 4 18 0 90

3 どちらとも言えない 4 14 13 12 55 12 20 1 131

4 どちらかというとそう思わない 6 7 11 20 25 8 19 0 96

5 そう思わない 9 14 15 9 13 7 23 0 90

- 無回答・不明 1 3 9 2 18 4 8 0 45

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

回答数(人)

問０9(散歩環境-(6)まちの景観が整っている
と感じる )

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

回

答

数

(

人

)

7 10 18 19 44 11 23 0 132.0

居

住

地

別

割

合

(

％

)

23.3 23.8 23.4 32.8 27.7 28.2 23.7 0.0 -

問１０(散歩今後環境-(6)まち
の景観が整っていると感じる

を選択 )
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■選択項目「(7)緑が多いと感じる」と居住地域のクロス集計 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の (7)緑が多いと感じる の項目について、どの

ように思うか教えてください。(単一回答)】 

 居住地別の割合でみると、「南吹田 3丁目」の居住者は、「そう思う」「どちらかというとそう思

う」を合わせた肯定的な回答をした人の割合が約 40％と最も高い結果でした。続いて、「南吹田 5

丁目」「南吹田 1丁目」が約 30％でした。 

「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な回答をした人の割合は、

「南吹田 2丁目」「南吹田 4丁目」の居住者が半数程度を占めており、高い結果でした。逆に「南

吹田 5丁目」の居住者は、否定的な回答をした人の割合が約 30％と、最も低い結果でした。 

 

 

図 37 居住地別現況の散歩環境「(7)緑が多いと感じる」 

 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。 (7)緑が多いと感じる 

の項目を選択】 

 「川岸町」の居住者が回答した割合は、35.9％と最も多い結果でした。「南吹田 3丁目」の居住

者が回答した割合は、18.2％と最も低い結果でした。 

 
図 38 居住地別今後の散歩環境「(7)緑が多いと感じる」 

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 2 2 5 2 16 2 14 1 44

2 どちらかと言うとそう思う 6 7 23 15 36 6 10 0 103

3 どちらとも言えない 6 11 11 11 52 13 27 0 131

4 どちらかというとそう思わない 4 13 22 18 28 4 20 1 110

5 そう思わない 10 7 9 10 14 9 17 0 76

- 無回答・不明 2 2 7 2 13 5 9 0 40

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

回答数(人)

問０9(散歩環境-(7)緑が多いと感じる )

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

回

答

数

(

人

)

9 10 14 14 50 14 25 0 136.0

居

住

地

別

割

合

(

％

)

30.0 23.8 18.2 24.1 31.4 35.9 25.8 0.0 -

問１０(散歩今後環境-(7)緑が
多いと感じるを選択 )
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■選択項目「(8)花壇が整備され美しい」と居住地域のクロス集計 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の (8)花壇が整備され美しい の項目について、

どのように思うか教えてください。(単一回答)】 

 居住地別の割合でみると、「南吹田 3丁目」の居住者は、「そう思う」「どちらかというとそう思

う」を合わせた肯定的な回答をした人の割合が半数程度を占めており、最も高い結果でした。逆

に、「川岸町」の居住者は、肯定的な回答をした人の割合が約 10％と、最も低い結果でした。また、

「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な回答をした人の割合は、

約 40％と、高い結果でした。 

 

 

図 39 居住地別現況の散歩環境「(8)花壇が整備され美しい」 

 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。 (8)花壇が整備され美し

い の項目を選択】 

「川岸町」の居住者が回答した割合は、38.5％と最も多い結果でした。「南吹田 3丁目」の居住

者が回答した割合は、10.4％と最も低い結果でした。 

 
図 40 居住地別今後の散歩環境「(8)花壇が整備され美しい」 

 

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 6 3 12 3 9 1 12 1 47

2 どちらかと言うとそう思う 4 9 23 14 36 3 26 1 116

3 どちらとも言えない 8 12 15 15 56 14 26 0 146

4 どちらかというとそう思わない 4 9 17 15 24 9 14 0 92

5 そう思わない 6 7 4 9 19 7 11 0 63

- 無回答・不明 2 2 6 2 15 5 8 0 40

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

回答数(人)

問０9(散歩環境-(8)花壇が整備され美しい )

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

回

答

数

(

人

)

4 9 8 17 29 15 15 0 97.0

居

住

地

別

割

合

(

％

)

13.3 21.4 10.4 29.3 18.2 38.5 15.5 0.0 -

問１０(散歩今後環境-(8)花壇
が整備され美しいを選択 )
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■選択項目「(9)散歩やジョギングをしている人が多い」と居住地域のクロス集計 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の (9)散歩やジョギングをしている人が多い の

項目について、どのように思うか教えてください。(単一回答)】 

 居住地別の割合でみると、「そう思う」「どちらかというとそう思う」を合わせた肯定的な回答

をした人の割合は、全体的に見て 10～20％程度を示しており、低い結果でした。 

「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な回答をした人の割合は、

「南吹田 5丁目」の居住者が約 30％と、最も低い結果でした。他の地域では、否定的な回答をし

た人の割合が、約 40～60％と高い結果でした。 

 

 

図 41 居住地別現況の散歩環境「(9)散歩やジョギングをしている人が多い」 

 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。 (9)散歩やジョギングを

している人が多い の項目を選択】 

「南清和園町」の居住者が回答した割合は、16.5％と最も多い結果でした。「南吹田 3丁目」の

居住者が回答した割合は、2.5％と最も低い結果でした。 

 
図 42 居住地別今後の散歩環境「(9)散歩やジョギングをしている人が多い」 

 

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 2 4 5 1 12 2 11 1 38

2 どちらかと言うとそう思う 4 3 13 6 25 5 8 0 64

3 どちらとも言えない 9 7 19 14 56 2 25 0 132

4 どちらかというとそう思わない 8 12 15 15 31 11 24 0 116

5 そう思わない 5 15 17 20 21 14 21 1 114

- 無回答・不明 2 1 8 2 14 5 8 0 40

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

問０9(散歩環境-(9)散歩やジョギングをして
いる人が多い )

回答数(人)

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

回

答

数

(

人

)

4 5 2 7 20 4 16 0 58.0

居

住

地

別

割

合

(

％

)

13.3 11.9 2.6 12.1 12.6 10.3 16.5 0.0 -

問１０(散歩今後環境-(9)散歩
やジョギングをしている人が

多いを選択 )
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■選択項目「(10)楽しそうにしている人が多いと感じる」と居住地域のクロス集計 

【アンケート調査票 問０９．南吹田駅周辺を歩行する際、下記の (10)楽しそうにしている人が多いと感じる の

項目について、どのように思うか教えてください。(単一回答)】 

 居住地別の割合でみると、「そう思う」「どちらかというとそう思う」を合わせた肯定的な回答

をした人の割合は、全体的に見て 10％程度を示しており、低い結果でした。 

「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な回答をした人の割合は、

「南吹田 5丁目」の居住者が約 30％と、最も低い結果でした。他の地域では、否定的な回答をし

た人の割合が、約 40～60％と高い結果でした。 

 

 

図 43 居住地別現況の散歩環境「(10)楽しそうにしている人が多いと感じる」 

 

【アンケート調査票 問１０．どのような歩行環境になれば、散歩したいと思いますか。 (10)楽しそうにしてい

る人が多いと感じる の項目を選択】 

  どの居住地でも、5～15％程度の回答者が選択しました。 

 
図 44 居住地別今後の散歩環境「((10)楽しそうにしている人が多いと感じる」 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

1 そう思う 0 2 2 0 7 2 3 1 17

2 どちらかと言うとそう思う 3 0 10 7 16 1 11 0 48

3 どちらとも言えない 9 14 29 19 70 8 34 0 183

4 どちらかというとそう思わない 8 13 11 17 30 9 21 1 110

5 そう思わない 8 11 16 13 22 14 18 0 102

- 無回答・不明 2 2 9 2 14 5 10 0 44

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

問０9(散歩環境-(10)楽しそうにしている人
が多いと感じる )

回答数(人)

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1丁目

(n=30)

南吹田2丁目

(n=42)

南吹田3丁目

(n=77)

南吹田4丁目

(n=58)

南吹田5丁目

(n=159)

川岸町

(n=39)

南清和園町

(n=97)

無回答・不明

(n=2)
合計

回

答

数

(

人

)

1 4 4 7 16 6 8 0 46.0

居

住

地

別

割

合

(

％

)

3.3 9.5 5.2 12.1 10.1 15.4 8.2 0.0 -

問１０(散歩今後環境-(10)楽
しそうにしている人が多いと

感じるを選択 )
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■散歩環境の満足度と今後の期待値による分析 

 問０９現況の散歩環境、問１０散歩環境の今後の期待の選択肢(1)～(10)は以下のように整理す

ることができます。各項目の問０９と問１０の結果を重ね合わせました。 

項目 選択肢 

安全性 (1)つまずくことがない 

快適性 

(2)座ろうと思えば、すぐに座る場所が見つかる 

(3)体感温度による不快感がない(例：暑さ、日差し等) 

(4)トイレにいこうと思えばすぐに行ける 

(5)樹木による木陰がある 

景観性 

(6)まちの景観が整っていると感じる 

(7)緑が多いと感じる 

(8)花壇が整備され美しい 

人の交流・雰囲気 
(9)散歩やジョギングをしている人が多い 

(10)楽しそうにしている人が多いと感じる 

 今後期待する散歩環境について、回答数が 100 人を超える選択肢は、快適性の項目に分類され

る「(2) 座ろうと思えば、すぐに座る場所が見つかる」「(4) トイレにいこうと思えばすぐに行け

る」と、景観性の項目に分類される「(6) まちの景観が整っていると感じる」「(7) 緑が多いと感

じる」でした。これらの選択肢の中で、特に(2)(4)の選択肢に関しては、現況の散歩環境につい

て否定的な回答が多数あり、現況の満足度は低い結果でした。 

「(9)散歩やジョギングをしている人が多い」「(10)楽しそうにしている人が多いと感じる」は、

現況の満足度は低かったものの、今後の期待値は低い結果でした。 

安全性の項目に分類した「(1)つまずくことがない」は、現況の満足度が高く、期待値も低い結

果でした。 

 

図 45 散歩環境の満足度と今後の期待値 
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（４）第４部南吹田駅周辺の「みどり」に関する調査 

①よく利用する公園  

【アンケート調査票 問１１．普段よく利用される南吹田駅周辺の公園を教えてください。(複数回答可)】 

 「公園を利用しない」の回答が 258 人と、他の選択肢と比べて大幅に多い結果でした。続いて

「下新田公園」が 78 人で、最も少ない回答は、「南吹田くるくる遊園・第 2 遊園」29 人でした。  

 
図 46 よく利用する公園 

 

 「その他」公園を回答した内訳は、以下の通りです。最も多い回答は、「五反島公園」「南吹田公

園」の 17人という結果でした。 

「その他」公園を選択し、複数の公園名を記述した回答者が 4人いました。 

 

図 47 よく利用する公園 

  

回答
数(人)

1 上新田公園 50

2 下新田公園 78

3 南清和園公園 68

4 川岸公園 31

5 南吹田くるくる遊園・第2遊園 29

6 その他 60

7 公園を利用しない 258

- 無回答・不明 10

合計 584

選択肢

回答
数(人)

江坂公園 3

神崎新田公園 8

五反島公園 17

中の島公園 12

南金田公園 2

南吹田公園 17

南吹田ときわ遊園 1

南吹田グラウンド 1

神崎川 1

無回答・不明 4

合計 66

「6その他」回答内訳
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よく利用する公園を選択した回答数は、「１公園」が 70.8％で最も高く、複数の公園を利用する

回答は少ない結果でした。 

 
図 48 よく利用する公園の回答数 

 

 

居住地別の割合でみると、各公園の位置する町丁や、周辺の町丁の居住者がどの公園も高い割

合を示していました。 

 

 
図 49 居住地域別よく利用する公園 

  

回答
数(人)

1公園 162

2公園 63

3公園 10

4公園 1

合計 236

公園選択数

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹
田1丁

目

南吹
田2丁

目

南吹
田3丁

目

南吹
田4丁

目

南吹
田5丁

目

川岸
町

南清
和園
町

無回
答・
不明

1 上新田公園(n=50) 12 14 7 6 3 3 5 0 50

2 下新田公園(n=78) 0 1 16 13 47 0 1 0 78

3 南清和園公園(n=68) 7 2 1 1 0 8 49 0 68

4 川岸公園(n=31) 2 1 1 0 0 16 11 0 31

5  南吹田くるくる遊園・第2遊園(n=29) 3 17 1 2 5 0 1 0 29

6 その他(n=60) 1 2 12 11 20 2 11 1 60

7 公園を利用しない(n=258) 17 16 43 30 91 21 39 1 258

回答数(人)

合計
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年齢別の割合でみると、「上新田公園」の利用者は、「30代」40.0％の割合が最も高い結果でし

た。「下新田公園」の利用者は、「30 代」29.5％の割合が最も高く、続いて「70 代以上」26.9％「40

代」21.8％という結果でした。「南清和園公園」の利用者は、「70代以上」35.3％の割合が最も高

い結果でした。「川岸公園」の利用者は「70代以上」45.2％の割合が最も高い結果でした。「南吹

田くるくる遊園・第 2遊園」の利用者は、「30 代以上」31.0％の割合が最も高い結果でした。「公

園を利用しない」は、「10 代」を除いたどの年代も 10～20％程度の割合でした。 

 

 
図 50 年齢別よく利用する公園 

  

1 2 3 4 5 6 7 -

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上
無回答・

不明

1 上新田公園(n=50) 0 2 20 7 5 4 12 0 50

2 下新田公園(n=78) 1 6 23 17 5 5 21 0 78

3 南清和園公園(n=68) 0 5 16 12 8 3 24 0 68

4 川岸公園(n=31) 0 1 5 7 3 1 14 0 31

5  南吹田くるくる遊園・第2遊園(n=29) 0 1 9 5 3 3 8 0 29

6 その他(n=60) 1 3 18 12 9 3 13 1 60

7 公園を利用しない(n=258) 3 40 35 37 54 40 48 1 258

合計

回答数(人)
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②利用頻度  

【アンケート調査票 問１２．【問１１】で選択された公園は、どのくらいの頻度で利用されますか。(単一回答)】 

公園を利用する回答者の中で、「毎日」「週に 2～6 回」「週に 1 回」を選択し日常的な公園利用

が考えられる回答者は、40％程度の割合を占めていました。 

 
図 51 利用頻度 

 

各公園の割合でみると、南清和園公園は、「毎日」19.1％「週に 2～6 日」30.9％と他の公園と

比較して、高い頻度で利用されていることがわかりました。続いて川岸公園が、「毎日」19.4％「週

に 2～6 日」22.6％と高い頻度で利用されていました。逆に「下新田公園」は、「月に数回」37.2％

「年に数回」24.4％の項目で割合が高く、他の公園と比較して日常的に利用している方が少ない

結果でした。 

 

 
図 52 よく利用する公園の利用頻度 

回答
数(人)

1 毎日 22

2 週に2～6回 54

3 週に1回 42

4 月に数回 74

5 年に数回 72

合計 264

選択肢

1 2 3 4 5 -

毎日
週に2
～6回

週に1
回

月に
数回

年に
数回

無回答・

不明

1 上新田公園(n=50) 4 14 7 15 10 0 50

2 下新田公園(n=78) 5 18 7 29 19 0 78

3 南清和園公園(n=68) 13 21 12 14 8 0 68

4 川岸公園(n=31) 6 7 3 10 5 0 31

5  南吹田くるくる遊園・第2遊園(n=29) 2 5 8 9 5 0 29

6 その他(n=60) 5 18 14 14 8 1 60

7 公園を利用しない(n=258) 0 0 1 3 22 232 258

合計

回答数(人)
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③誰と利用するか 

 【アンケート調査票 問１３．【問１１】で選択された公園は、主にどなたと利用しますか。(単一回答)】 

よく利用する公園を誰と利用するかについて、「家族」121 人が最も多く、続いて「一人」83人

でした。「家族」「一人」の回答が、他の回答よりも大幅に多い結果でした。 

 

図 53 誰と利用するか 

 

各公園の割合でみると、いずれの公園も、「家族」と利用する割合が 4割以上を占めていまし

た。川岸公園は、「一人」と回答された割合が、41.9%と、他の公園と比較して高い結果でした。 

 

 
図 54 よく利用する公園を誰と利用するか 

回答
数(人)

1 一人 83

2 家族 121

3 知人有人 12

4 恋人 3

5 学校職場等団体 0

6 ペット 27

7 その他 10

- 無回答・不明 248

合計 504

選択肢

1 2 3 4 5 6 7 -

一人 家族
知人
有人

恋人 学校職場

等団体

ペッ
ト

その
他

無回
答

1 上新田公園(n=50) 13 27 2 1 0 5 1 1 50

2 下新田公園(n=78) 18 42 4 1 0 10 2 1 78

3 南清和園公園(n=68) 21 29 2 0 0 11 2 3 68

4 川岸公園(n=31) 13 13 0 0 0 3 2 0 31

5  南吹田くるくる遊園・第2遊園(n=29) 4 17 2 0 0 3 3 0 29

6 その他(n=60) 11 32 3 2 0 8 1 3 60

回答数(人)

合計
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④利用目的 

 【アンケート調査票 問１４．【問１１】で選択された公園で、何をして過ごしますか。(複数回答可)】 

よく利用する公園での利用目的について、「散歩」113 人が最も多く、続いて「遊び」95人とい

う結果でした。 

  

図 55 よく利用する公園の利用目的 

 

各公園の割合でみると、「散歩」の割合は、「南吹田くるくる遊園・第 2 遊園」を除く全ての

公園で、3割程度を占めていました。「川岸公園」は、他の公園と比較すると、「休憩」17.9％と

割合が高く、逆に「遊び」14.3％と低い結果でした。「南吹田くるくる遊園・第 2遊園」は、「遊

び」38.5％と他の公園と比較しても最も高く、続いて「下新田公園」の「遊び」36.3％でした。 

 
図 56 よく利用する公園の利用目的 

回答
数(人)

1 休憩 51

2 自然鑑賞 28

3 散歩 113

4 遊び 95

5 運動 32

6 トイレ利用 18

7 飲食利用 5

8 イベント・地域行事参加 18

9 待合せ・通り抜け 17

10 駐輪 2

11 その他 8

合計 387

選択肢

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 -

休憩
自然
鑑賞

散歩 遊び 運動 トイレ利

用

飲食
利用

イベン

ト・地域

行事参加

待合せ・

通り抜け
駐輪

その
他

無回
答

1 上新田公園(n=50) 9 5 22 22 6 6 3 5 2 0 1 1 82

2 下新田公園(n=78) 9 6 30 37 6 1 0 5 4 1 2 1 102

3 南清和園公園(n=68) 16 5 34 21 15 9 0 6 5 0 2 0 113

4 川岸公園(n=31) 10 6 17 8 5 4 1 2 2 0 1 0 56

5  南吹田くるくる遊園・第2遊園(n=29) 6 2 9 15 1 1 2 1 1 0 1 0 39

6 その他(n=60) 11 13 32 25 11 6 2 4 4 1 3 1 113

回答数(人)

合計
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⑤整備環境 

 【アンケート調査票 問１５．【問１１】で選択された公園は、環境が整い居心地の良い空間だと思いますか。 

(単一回答)】 

公園を利用する回答者の中で、「そう思う」「どちらかとういうとそう思う」を合わせた肯定的

な意見が、約 50％という結果でした。「どちらかとういうとそう思わない」「どちらとも言えない」

を合わせた否定的な意見が、約 30％でした。否定的な意見に比べ、肯定的な意見の方が高い割合

でした。 

 
図 57 整備環境  

 

 各公園の割合でみると、「その他」公園の「そう思う」「どちらかとういうとそう思う」を合わ

せた肯定的な意見が、70％を超える結果でした。「その他」以外の公園の肯定的な意見は、40～50％

程度でした。 

「下新田公園」の「どちらかとういうとそう思わない」「どちらとも言えない」を合わせた否定

的な意見が、約 40％と最も高い割合でした。逆に「その他」公園の否定的な意見は約 10％と低く、

続いて「南清和園公園」は約 20％という結果でした。 

 

 
図 58 よく利用する公園の整備環境 

回答
数(人)

1 そう思う 39

2 どちらかと言うとそう思う 87

3 どちらとも言えない 62

4 どちらかというとそう思わない 46

5 そう思わない 24

合計 258

選択肢

1 2 3 4 5 -

そう思う

どちらか

と言うと

そう思う

どちらと

も言えな

い

どちらか

というと

そう思わ

ない

そう思わ

ない
無回答

1 上新田公園(n=50) 5 16 10 12 6 1 50

2 下新田公園(n=78) 6 23 15 20 13 1 78

3 南清和園公園(n=68) 8 24 19 13 3 1 68

4 川岸公園(n=31) 5 7 9 9 0 1 31

5 南吹田くるくる遊園 5 10 5 5 4 0 29

6 その他(n=60) 16 26 11 5 1 1 60

回答数(人)

合計



 

37 

 

⑥ボランティア活動への参加意欲  

【アンケート調査票 問１６．今回、再整備を行う６公園では花壇を設置し、花壇管理などを通じた地域コミュニ

ティの形成を目指しています。公園や道路では、花壇管理、除草、清掃作業などのボランティア制度があります。

このようなボランティア活動に対するあなたの意向や状況について教えてください。(単一回答)】 

最も多い回答は、「活動に興味がない」が 64.9％でした。続いて「活動に興味がある」が 27.6％

でした。 

 
図 59 ボランティア活動への参加意欲 

 

  

各年齢の割合でみると、「既に活動に参加している」の意見が、「70 代以上男性」7.4％と最も

高い結果でした。「活動に興味がある」の意見は、「70 代以上男性」が 46.3％と最も高く、続い

て「60 代男性」38.5％、「50代男性」37.5％という結果でした。比較的高い年齢層の回答者が、

活動に興味を持っていることがわかりました。 

 

回答数(人)

1 既に活動に参加している 17

2 活動に興味がある 139

3 活動に興味はない 327

- 無回答・不明 21

合計 504

選択肢
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図 60 性別年齢別ボランティア活動への参加意欲 

 

 各職業の割合でみると、「既に活動に参加している」の意見が、「その他」13.3％と最も高く、

続いて「自営業」8.3％という結果でした。「活動に興味がある」の意見は、「その他」が 46.7％と

最も高く、続いて「公務員」40.0％、「無職」37.6％という結果でした。「活動に興味がない」の意

見は、「学生」が 91.7％と最も高く、続いて「会社員・団体職員」が 74.4％という結果でした。 

 

 

図 61 年職業別ボランティア活動への参加意欲 

 

  

1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7

10代
(n=2)

10代
(n=3)

20代
(n=19)

20代
(n=35)

30代
(n=34)

30代
(n=62)

40代
(n=37)

40代
(n=47)

50代
(n=32)

50代
(n=48)

60代
(n=26)

60代
(n=27)

70代以上
(n=54)

70代以上
(n=75)

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性

1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 合計

1 既に活動に参加している 0 0 0 1 1 0 1 0 2 1 1 1 4 4 16

2 活動に興味がある 0 1 2 5 8 14 6 11 12 13 10 9 25 22 138

3 活動に興味はない 2 2 17 29 24 48 30 35 18 33 14 16 19 39 326

- 無回答・不明 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 6 10 21

合計 2 3 19 35 34 62 37 47 32 48 26 27 54 75 501

回答数(人)

1 2 3 4 5 6 7 8 -
会社員・

団体職員

(n=172)

公務員

(n=15)

自営業

(n=24)

学生

(n=12)

パート・
アルバイ
ト(n=70)

専業主

婦・主夫

(n=109)

無職

(n=85)

その他

(n=15)

無回答

(n=2)
合計

1 既に活動に参加している 1 0 2 0 2 5 5 2 0 17

2 活動に興味がある 42 6 7 1 19 24 32 7 1 139

3 活動に興味はない 128 9 12 11 47 72 42 5 1 327

- 無回答・不明 1 0 3 0 2 8 6 1 0 21

合計 172 15 24 12 70 109 85 15 2 504

回答数(人)
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⑦まちへの愛着度 

【アンケート調査票 問１７．南吹田駅周辺は、木々や草花などの緑が多いので、まちに愛着や誇りを感じますか。

(単一回答)】 

最も多い回答は、「どちらとも言えない」が 42.9％でした。「そう思う」「どちらかとういうと

そう思う」を合わせた肯定的な意見が 27.6%、「どちらかとういうとそう思わない」「そう思わな

い」を合わせた否定的な意見が 27.8%で、同程度の割合でした。 

 
図 62 まちへの愛着度 

 

 

 各居住地の割合でみると、「南吹田 3丁目」は、「そう思う」「どちらかとういうとそう思う」を

合わせた肯定的な意見が、約 40％と最も高い割合でした。「南吹田 4丁目」「川岸町」は、「どちら

かとういうとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な意見が約 40％と最も高い割合

で、肯定的な意見も約 20％と最も低い割合でした。 

 

 
図 63 居住地別まちへの愛着度 

回答数(人)

1 そう思う 30

2 どちらかというとそう思う 109

3 どちらとも言えない 216

4 どちらかというとそう思わない 69

5 そう思わない 71

- 無回答・不明 9

合計 504

選択肢

1 2 3 4 5 6 7 -

南吹田1
丁目

(n=30)

南吹田2
丁目

(n=42)

南吹田3
丁目

(n=77)

南吹田4
丁目

(n=58)

南吹田5
丁目

(n=159)

川岸町
(n=39)

南清和園
町

(n=97)

無回答
(n=2)

合計

1 そう思う 4 4 4 2 8 2 6 0 30

2 どちらかというとそう思う 4 7 23 8 36 6 25 0 109

3 どちらとも言えない 15 17 29 26 73 16 38 2 216

4 どちらかというとそう思わない 2 5 13 11 19 7 12 0 69

5 そう思わない 5 9 6 11 19 8 13 0 71

- 無回答・不明 0 0 2 0 4 0 3 0 9

合計 30 42 77 58 159 39 97 2 504

回答数(人)
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各性別と年齢の割合でみると、「そう思う」「どちらかとういうとそう思う」を合わせた肯定的

な意見は、「20代女性」が約 40％と最も高い割合でした。 

「どちらかとういうとそう思わない」「そう思わない」を合わせた否定的な意見は、「60代男性」

が半数を占めており、最も高い割合で、続いて「50 代男性」の約 40％でした。 

 

 

図 64 性別年齢別まちへの愛着度 

1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7

10代
(n=2)

10代
(n=3)

20代
(n=19)

20代
(n=35)

30代
(n=32)

30代
(n=61)

40代
(n=37)

40代
(n=46)

50代
(n=31)

50代
(n=47)

60代
(n=24)

60代
(n=27)

70代以上
(n=51)

70代以上
(n=69)

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性

1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 合計

1 そう思う 0 1 1 1 1 4 2 2 1 1 0 1 6 8 29

2 どちらかというとそう思う 0 1 3 14 7 9 6 7 6 12 6 7 11 20 109

3 どちらとも言えない 2 0 9 9 18 29 20 24 12 22 6 13 21 29 214

4 どちらかというとそう思わない 0 1 3 3 5 8 3 11 6 7 5 4 7 6 69

5 そう思わない 0 0 3 8 3 11 6 3 7 6 9 2 6 7 71

- 無回答・不明 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 5 9

合計 2 3 19 35 34 62 37 47 32 48 26 27 54 75 501

回答数(人)



 

41 

 

⑧緑化活動への関わり 

 【アンケート調査票 問１８．あなたのお住まいでは、樹木や草花などを育てていますか。(単一回答)】 

最も多い回答は、「育てている」が 57.7％でした。 

 
図 65 緑化活動への関わり 

 

各年齢の割合でみると、「育てている」は、年齢層が高くなるにつれて、高い割合を示していま

した。「育てていないが、興味はある」は、「20 代男性」が 47.4％と最も高く、続いて「30代女性」

40.3％「20 代女性」31.4％で、比較的若い世代の回答が多い結果でした。 

 

回答数(人)

1 育てている 291

2 育てていないが、興味はある 117

3 育てていないし、特に興味はない 90

- 無回答・不明 6

合計 504

選択肢
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図 66 性別年齢別緑化活動への関り 

 

各職業の割合でみると、「育てている」は、「自営業」75.0％が最も高く、続いて「無職」68.2％

「専業主婦・主夫」65.1％でした。在宅時間が長いと考えられる職業の回答者が高い割合を示し

ていました。「育てていないが、興味はある」は、「学生」50.0％が最も高い割合で、続いて「公務

員」「その他」33.3％でした。 

 

 

図 67 職業別緑化活動への関り 

 

 

  

1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7

10代
(n=2)

10代
(n=3)

20代
(n=19)

20代
(n=35)

30代
(n=32)

30代
(n=61)

40代
(n=37)

40代
(n=46)

50代
(n=31)

50代
(n=47)

60代
(n=24)

60代
(n=27)

70代以上
(n=51)

70代以上
(n=69)

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性

1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 合計

1 育てている 0 1 5 9 14 28 21 26 22 28 18 20 40 57 289

2 育てていないが、興味はある 1 1 9 11 8 25 6 12 8 10 5 3 5 13 117

3 育てていないし、特に興味はない 1 1 5 15 12 9 10 9 2 9 3 4 5 4 89

- 無回答・不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 1 6

合計 2 3 19 35 34 62 37 47 32 48 26 27 54 75 501

回答数(人)

1 2 3 4 5 6 7 8 -
会社員・

団体職員

(n=172)

公務員

(n=15)

自営業

(n=24)

学生

(n=12)

パート・
アルバイ
ト(n=70)

専業主

婦・主夫

(n=109)

無職

(n=85)

その他

(n=15)

無回答

(n=2)
合計

1 育てている 86 7 18 3 40 71 58 7 1 291

2 育てていないが、興味はある 40 5 4 6 16 26 15 5 0 117

3 育てていないし、特に興味はない 45 3 2 3 13 11 10 2 1 90

- 無回答・不明 1 0 0 0 1 1 2 1 0 6

合計 172 15 24 12 70 109 85 15 2 504

回答数(人)
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 問１６．ボランティア活動への参加意欲と問１８．緑化活動への関わりをクロス集計したとこ

ろ、「育てている」は、「既に活動に参加している」4.8％が最も高い割合でした。「育てていない

が、興味がある」は、「活動に興味がある」35.9％が最も高い割合でした。 

 緑化活動への関わり度が高い回答者は、ボランティア活動への参加意欲も高い傾向にあること

がわかりました。 

 

 

図 68 ボランティア活動への参加意欲と緑化活動への関わり 

 

 

  

1 2 3 -

育ててい
る
(n=291)

育てていない

が、興味はあ

る(n=117)

育てていない

し、特に興味

はない(n=90)

無回答・
不明
(n=6)

合計

1 既に活動に参加している 14 2 1 0 17

2 活動に興味がある 90 42 6 1 139

3 活動に興味はない 174 72 80 1 327

- 無回答・不明 13 1 3 4 21

合計 291 117 90 6 504

回答数(人)
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（５）第５部その他 

【アンケート調査票問１９．最後に、その他ご意見がございましたらご記入ください。（自由記述）】 

 その他の意見として、213 名から回答があり、それらを対象空間・内容により以下のように

分類しました。「公園整備に関する意見・要望」が 43 件と最も多く挙げられました。続いて

「歩道整備に関する意見・要望」41 件という結果でした。 

 

図 69 その他意見の分類別回答数 

 

分類別の主な意見を以下に整理しました。 

①公園整備に関する意見・要望 

・トイレ、健康器具を設置してほしい 

・遊具を増やしてほしい 

・夜暗いので、外灯を設置してほしい 

②公園管理に関する意見・要望 

・トイレが汚いので、掃除をしてほしい 

・雑草が繁茂して、利用できない時期があるので、草刈りをもっと頻繁に行ってほしい 

③歩道整備に関する意見・要望 

・舗装の劣化がみられる箇所や段差があるところは整備してほしい 

・歩道整備がされていないところや、歩道が狭い箇所、不法駐車がされており危険な箇所がある 

・高架下が暗く、防犯面で心配である 

・夜暗いので、外灯を設置してほしい 

④歩道管理に関する意見・要望 

・ゴミや動物のフンが多い 

・地下道の雨漏りがひどい 

⑤街路樹整備に関する意見・要望 

・街路樹を整備してほしい 

⑥街路樹管理に関する意見・要望 

・落ち葉や銀杏の実の清掃を行ってほしい。 
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⑦南吹田駅周辺地域全体に関する意見・要望 

・緑が増えて、散歩しやすい綺麗なまちなみにしてほしい 

・緑が増えるのは良いが、管理をしっかり行ってほしい 

・防犯や治安向上のためのまちづくりを行ってほしい 

⑧南吹田駅・駅周辺に関する意見・要望 

・駅自体はきれいだが、人通りも少なく寂しい、夜は暗く寂しいイメージがある 

⑨鉄道・貨物線に関する意見・要望 

・JR 京都線や貨物線からの騒音に困っている 

⑩商業施設に関する意見・要望 

・駅周辺に商業施設(カフェ、飲食店、スーパー、コンビニ等)ができてほしい 

⑪ボランティア・地域活動・イベントに関する意見・要望 

 ・コロナが落ち着いたら、イベント開催などを行ってほしい 

 ・ボランティア活動に興味がある 

⑫その他 

 ・南吹田駅周辺地域のことをよく知らない、わからない 

 


